

રાખેવાલ

સરકારના હકારાત્મક અભિગમ બાદ ગૌશાળાઓનું આંદોલન પૂર્ણ

વિચાર વૈભવ..

ભગવાન શું નહીં પૂછે- શું પૂછશે ?
- ભગવાન એ નહીં પૂછે કે આપણે કઈ ભ્રાન્ડની કાર વાપરતા હતા, પરંતુ એ જરૂર પૂછશે કે કેટલા જરૂરિયાત વાળા અને અશક્ત લોકોને એમના ધર સુધી પહોંચાવવામાં આપણે મદદ કરી હતી!

ભગવાન એ નહીં પૂછે કે આપણી પાસે કેટલા અને કેવાં કમ્પાઉં છે, પણ એ જરૂર પૂછશે કે કેટલા લોકોના ઉધારા શરીર આપણે લીધી શક્યા.

આપણા સામાજિક દરજ્જા અંગે પૂછપરછ કરવાની એ જરા પણ દરકાર નહીં કરે, હા! આપણા નૈતિક દરજ્જા અંગે એ બરાબર પૂછશે!

આપણી પાસે કેટલી સંપત્તિ હતી એ અંગે જાણવામાં એને રસ નહીં હોય, પરંતુ આપણે સંપત્તિના કે સંપત્તિ આપણી ગુલામ હતી એ અંગે એ જરૂર પૂછશે.

આપણને નોકરીમાં, સમાજમાં, સત્તામાં કે અન્ય સંગઠનમાં માંડેલી બદતી મળી એની સાથે એને કંઈ જ લેવાવેલ નથી. પરંતુ બીજા લોકોને આગળ આવવા દેવામાં આપણે કેટલી મદદ કરી કે શું કર્યું એની એ સવિસ્તાર નોંધ માગશે. (જેને એની પાસે એ નોંધ હશે જ !)

આપણે કલાસ વનના કે કલાસ ફોરના કમ્પાઉંની હતા એ અંગે એ કંઈ જ નહીં પૂછે, પરંતુ આપણને સોંપાયેલ જે કંઈ કામ હોય તે આપણે નિષ્પૃથક્ કર્યું હતું કે નહીં એની એ પાકરી પૂછપરછ કરશે.

પોતાની જાતને મદદરૂપ થવા માટે આપણે શું શું કર્યું. એમાં એને થોડાંક પણ રસ નહીં હોય, પરંતુ બીજાને મદદરૂપ થવા આપણે શું કરી છૂટ્યા એ અંગે એ બધું જ વિગતે પૂછશે.

સોમવાર સુધીના અલ્ટીમેટમના અંત પૂર્વે ડીસાના ધારાસભ્ય મધ્યસ્થીમાં બનાસકાંઠાની ગુવર્ણના સંસ્થાઓના સંચાલકોની ગાંધીનગર ખાતે મુખ્યમંત્રી સાથે સફળ મંત્રાણા



ગાંધીનગર ખાતે ડીસાના ધારાસભ્ય મધ્યસ્થીમાં બનાસકાંઠાની ગુવર્ણના સંસ્થાઓના સંચાલકોની ગાંધીનગર ખાતે મુખ્યમંત્રી સાથે સફળ મંત્રાણા



ગાંધીનગર ખાતે ડીસાના ધારાસભ્ય મધ્યસ્થીમાં બનાસકાંઠાની ગુવર્ણના સંસ્થાઓના સંચાલકોની ગાંધીનગર ખાતે મુખ્યમંત્રી સાથે સફળ મંત્રાણા

ભાવનગરમાં જમીન સંપાદનનો વિરોધ કરતા ખેડૂતો પર પોલીસનો અત્યાચાર

ખેડૂતોને પોલીસે નેરહમીથી લાઠીઓથી ફટકાર્યા : ખેડૂતોમાં ઉંચા આકોશ
અમદાવાદ
ભાવનગર જિલ્લામાં ધોધ તાલુકાના બારી પગવા ગામે ગુ-જરાત પાવર કોર્પોરેશન (લિ. (જી.પી.સી.એલ) દ્વારા થઈ રહેલ જમીન સંપાદનનો વિરોધ કરી રહેલા ૧૨ ગામના સ્થાનિક ખેડૂતો અને પોલીસ વચ્ચે આજે કોર્ટ અંકેવાર જોરદાર ઘર્ષણ સર્જાયું હતું. જેમાં પોલીસ પોતાના હક્ક અને અધિકાર માટે લાઠી રોકેલા ખેડૂતો અને ગ્રામીણ મહિલાઓ પર અમાનવીય ટીકો લાદીવાઈ કરી તેમને ફટકાર્યા હતા અને તેમની પર બેરહમીથી

૩૦મેથી બે દિવસની હડતાળ પર જવાની બેન્ક કર્મચારીઓની ચિમકી

ન્યુ દિલ્લી
કોર્ટી એકવખત સાંજે ૧૧:૩૦ વાગ્યે બેન્કોની બેંકો અને સરકાર વચ્ચે પગાર મામલે વિવાદ સામે આવી રહ્યો છે. જેના કારણે ફરી બેંક કર્મચારીઓ પોતાના પગાર વધારવાની માંગને માટે ૩૦ મે થી બે દિવસની રાજધાની (NBS) દરમિયાન આંધ્ર પ્રદેશના પગાર મામલે વિવાદ કરી રહ્યા છે.

કેરળમાં ચોમાસાનું ચાર દિવસ વહેલું આગમન થશે
ન્યુ દિલ્લી
ગુજરાતમાં ઉનાગી પોતાના મુખ્યભાગમાં આવી ગયો છે ત્યારે દક્ષિણ ભારતમાં આપણી રાહ જોઈ રહ્યાં છે એવું નહીં જ પૂછે છે આટલી બધી વાર શું કામ થઈ, પરંતુ એ એવું પૂછશે કે આ બધું તમારા માટે જ છે. પણ આ બધું છોડીને કાલતુ વસ્તુઓ માટે જાત તો નહીં રહી ને?!

અને છેલ્લે... પોતાના હાથ લેવાયેને સર્વ સુખ અને સાંતિના દરજ્જા પોલીસ આપણી રાહ જોઈ રહ્યાં છે એવું નહીં જ પૂછે છે આટલી બધી વાર શું કામ થઈ, પરંતુ એ એવું પૂછશે કે આ બધું તમારા માટે જ છે. પણ આ બધું છોડીને કાલતુ વસ્તુઓ માટે જાત તો નહીં રહી ને?!

પારો ૪૧થી ૪૩ની વચ્ચે રહે તેવા સ્પર્ધા સંકેત રાજ્યમાં પારો ૪૨.૬ ડીગ્રી લોકો ગરમીથી ત્રાહિમામ

અમદાવાદ શહેરમાં કાળાઝાળ ગરમીનો મોજુ અકબ-૫ રહ્યું છે. આજે રવિવાર લોકોથી લોકો ધરની બહાર નિકળ્યા ન હતા પરંતુ બપોરના ગાળામાં તીવ્ર ગરમીનો મોજુ રહ્યું હતું. જનજીવન પણ અસ્વચ્છ થઈ ગયું હતું. અમદાવાદમાં આજે મહત્તમ તાપમાન ૪૨.૬ ડિગ્રી અને લઘુત્તમ તાપમાન ૨૮.૮ ડિગ્રી રહ્યું હતું. રાજ્યના જે ભાગોમાં આજે પારો ૪૩થી ઉપર રહ્યો હતો તેમાં સુરેન્દ્રનગરમાં ૪૩.૩ અને રાજકોટમાં ૪૩નો

કર્ણાટકમાં ભાજપ ૧૨ પથી વધારે સીટો જીતશે : યેદીયુરપ્પા

બેંગ્લોર
ભારતીય જનતા પાર્ટીના કર્ણાટકના મુખ્યમંત્રી પદના ઉમેદવાર બી.એસ. યેદીયુરપ્પાએ આજે ઘાંચી કર્યાં હતાં કે, તેમની પાર્ટી રાજ્યમાં શાનદાર જીત હાંસલ કરશે. તેમણે એવા અહેવાલને રદિયો આપ્યો હતો કે, કોંગ્રેસ સારા દેખાવ સાથે સત્તામાં ટકી રહેવામાં સફળ રહેશે. બેંગ્લોરમાં પત્રકાર પરિષદમાં બોલાતા યેદીયુરપ્પાએ વિશ્વાસ વ્યક્ત કરતા કહ્યું હતું કે, તેમની પાર્ટીની તરફથી જોરદાર મોજુ ફેલાવેલું છે. તેમણે એમ પણ કહ્યું હતું કે, તમામ એકિટ પોલ તેમને જોઈ રુક્યા છે.

દેશના મધ્યમ વર્ગ પરનો કરવેરો નાબૂદ કરો : સુબ્રમણ્યમ્ સ્વામી

હૈદરાબાદ
ભાજપના સંસદસભ્ય સુબ્રમણ્યમ સ્વામીએ મધ્યમ વર્ગ પરનો કરવેરો નાબૂદ કરવા અને દેશમાં અર્થતંત્રના ઉચ્ચ વિકાસ માટે પ્રોત્સાહન આપવાની હિમાયત કરી હતી. તેમણે જણાવ્યું હતું કે મધ્યમ વર્ગ અને સુવર્ણ વર્ગના વચ્ચેના તફાવતને નાબૂદ કરવા માટે પ્રોત્સાહન આપવાની હિમાયત કરી હતી. તેમણે જણાવ્યું હતું કે મધ્યમ વર્ગ અને સુવર્ણ વર્ગના વચ્ચેના તફાવતને નાબૂદ કરવા માટે પ્રોત્સાહન આપવાની હિમાયત કરી હતી.

બેસણું
મારા ધર્મપત્ની
અ. સી. સ્વ. સુવર્ણકાંત કાંતગુભાઈ
કેકલીયા તા. ૧૩/૫/૨૦૧૮
રવિવારના રોજ દેવલોક પાલેને છે. સહુગતનું ભેસણું

Advertisement for Supreme paint featuring a woman and text about the brand and contact information.













